
Великобританія 



 



площа  складає — 244,1 тис. км2 
• площа  складає — 244,1 тис. км2 



• за чисельністю населення — 60,1 млн чоловік.  



 



• За всіма економічними показниками  

• Великобританія замикає першу 

•  п'ятірку провідних країн світу. 



За обсягом інвестицій країна займає третє місце у 
світі, після США і Японії 



Незважаючи на те, що Англія стоїть біля витоків 
створення ЄС, вона не використовує євровалюту. 
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                                  Німеччина 



Площа території — 375 тис. км2 • Площа території — 375 тис. км2 



• чисельність населення — 82,7 млн 



 



• Німеччина складається з 16-ти  

• земель, кожна з яких 

• має парламент.  



 



• У 
зовнішньополітичн

их відносинах 
Німеччина 

орієнтується в 
першу чергу на 

своїх партнерів ЄСУ 
зовнішньополітичн

их відносинах 
Німеччина 

орієнтується в 
першу чергу на 

своїх партнерів ЄС 



• На ЄС припадає велика частина німецького експорту, 
капіталів, платежів 



Для більшості країн ЄС  
Німеччина — 

 головний торговий  
партнер.  

Вона є високорозвиненою  
країною.  

  



Польща 



 



 



 



 Приєднання до ЄС привело до зниження банківських 

процентних ставок, що сприяло поліпшенню фінансових 

зусиль. 


